

## وزیر اعلیٰ نے ریاستی زراعت مینجمنٹ انسٹی ٹیوٹ، رحمان کھیڑا میں 'سینٹر آف ایکسیلنس' کا سنگ بنیاد رکھا

وزیر اعلیٰ نے رحیم آباد، کٹیارا اور قاسم آباد اسٹیٹ زرعی فارموں  
کو مثالی زرعی فارم کے طور پر فروغ دینے کے پروجیکٹ کا سنگ بنیاد رکھا  
وزیر اعلیٰ نے پدم بھوشن سے سرفراز جناب بھارت بھوشن تیاگی کو اعزاز سے نوازا  
ریاستی حکومت نے کسانوں کو بیج سمیت

## مختلف زراعی آلات پر بلا تفریق گرانٹ فراہم کی

لکھنؤ: 10 مارچ 2019

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ جی نے کہا ہے کہ وزیر اعظم جناب نریندر مودی جی کی قیادت میں مرکزی حکومت گاؤں، غریب، کسان، نوجوان، خواتین اور سماج کے تمام طبقوں کے لئے کام کر رہی ہے۔ ریاستی حکومت نے بھی اسے اپنا کر نافذ کیا ہے۔ ملک میں نئی تبدیلی دیکھنے کو مل رہی ہے۔ وزیر اعظم کی قیادت میں ملک نے نئے ہندوستان کے خواب شرمندہ تعبیر کیا ہے۔ اس کا مرکزی نکتہ کسان ہے۔ فی الحال حکومت کے منصوبوں کا سب سے زیادہ فائدہ کسانوں کو مل رہا ہے۔ پہلی بار کسان حکومت کے ایجنڈے میں سب سے اوپر ہے۔

وزیر اعلیٰ آج یہاں ریاستی زراعت مینجمنٹ انسٹی ٹیوٹ، رحمان کھیڑا میں 'سینٹر آف ایکسیلنس' اور دیگر منصوبوں کے سنگ بنیاد کیلئے منعقد پروگرام کو خطاب کر رہے تھے۔ اس کے تحت، انہوں نے رحیم آباد، کٹیارا اور قاسم آباد کے گورنمنٹ ایگریکلچر فارموں کو ماڈل زراعتی فارم کے طور پر فروغ دینے کے پروجیکٹوں کا بھی سنگ بنیاد رکھا۔ 'سینٹر آف ایکسیلنس' کا قیام 22 کروڑ 78 لاکھ روپے سے زائد رقم سے کیا جائے گا۔ ماڈل زرعی فارموں کی ترقی 52 کروڑ 76 لاکھ روپے سے زیادہ رقم سے کی جائے گی۔ وزیر اعلیٰ نے یقین ظاہر کیا کہ مکمل ہو جانے کے بعد ان منصوبوں سے کسانوں کو زراعت کے کاموں میں جدید ٹیکنالوجی کی سہولیات کو یقینی بنایا جاسکے گا۔ پروگرام کے دوران انہوں نے پدم شری سے سرفراز کسان جناب بھارت بھوشن تیاگی کو اعزاز سے بھی نوازا۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاستی حکومت نے چھوٹے اور درمیانہ کسانوں کا قرض معاف کیا۔ اس منصوبہ کا دیگر ریاستوں نے بھی اعلان کیا، لیکن وہ اسے ریاستی حکومت جیسی کامیابی سے نہیں نافذ نہیں کر پائے۔ پیداوار اور پیداواریت میں اضافہ کے لئے مٹی کا صحت مندر ہنا ضروری ہے۔ وزیر اعظم نے سوائل ہیلتھ کارڈ کی اسکیم نافذ کی۔ ریاستی حکومت کی طرف سے کسانوں کو 4 کروڑ سوائل ہیلتھ کارڈ تقسیم کئے گئے ہیں۔

وزیر اعلیٰ جی نے کہا کہ مناسب آبپاشی ذرائع کے بغیر کسان کا بھلا نہیں ہو سکتا۔ ریاستی حکومت نے وزیر اعظم زرعی آبپاشی اسکیم کے ذریعے 23 ماہ میں 2 لاکھ ہیکٹر آبپاشی صلاحیت میں اضافہ کیا۔ برسوں سے زیر التوا آبپاشی کے پروجیکٹوں کو عملی منصوبہ بنا مکمل کیا جا رہا ہے۔ سال 1978 میں شروع کیے گئے بان ساگر پروجیکٹ کو ریاستی حکومت نے جولائی، 2018 میں مکمل کیا، جسے وزیر اعظم نے 15 جولائی، 2018 کو قوم کو وقف کیا ہے۔ سر جو نہر پروجیکٹ، وسطی گنگا پروجیکٹ، ارجن معاون پروجیکٹ، کنہر پروجیکٹ وغیرہ کو تیزی سے مکمل کیا جا رہا ہے۔ دسمبر، 2019 تک ریاستی حکومت 20 لاکھ ہیکٹر اضافی آبپاشی صلاحیت وضع کرے گی۔

وزیر اعلیٰ جی نے کہا کہ کسان کو وقت پر بیج، کھاد، پانی مل جائے اور وقت سے اس کی پیداوار کو حکومت کی طرف سے خرید لیا جائے، تو اس کی آمدنی دو نہیں، 4 گنی ہو سکتی ہے۔ ریاستی حکومت نے کسانوں کے لئے یہ سہولیات یقینی بنائی ہیں۔ مرکزی حکومت کی طرف سے گیہوں کی کم از کم سہارا قیمت 1840 روپے فی کونٹن اعلان کی گئی ہے۔ یکم اپریل، 2019 کے بعد ریاستی حکومت 20 روپے مزید دیتے ہوئے 1860 روپے فی کونٹن گیہوں خریدے گی۔ موجودہ ریاستی حکومت نے اب تک گنا کسانوں کو مختلف برسوں کی کل 56000 کروڑ روپے گنا قیمت کو ادا کرایا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ کسان ان داتا ہے، اس کا احترام ہونا چاہئے۔ وزیر اعظم نے کسانوں کے لئے وزیر اعظم کسان اعزازی فنڈ اسکیم نافذ کی ہے۔ اس کے تحت اہل چھوٹے اور درمیانہ کسانوں کو سال میں 6000 روپے کی رقم 3 قسطوں میں دی جا رہی ہے۔ اس اسکیم کے تحت ریاست کے 2 کروڑ 14 لاکھ کسانوں کو فائدہ ملے گا۔ اس میں سے ایک کروڑ سے زیادہ کسانوں کے اکاؤنٹ میں پہلی قسط ارسال کی جا چکی ہے۔ اسی طرح وزیر اعظم نے اجولا اسکیم کے ذریعے غریب خاندان کی خواتین کو 7 کروڑ پکوان گیس کنکشن دستیاب کرائے ہیں۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ وزیر اعظم نے غریب کنبے کے اراکین کے لئے بیماری کی صورت میں طبی سہولیات کو یقینی بنانے کے لیے آیشمان بھارت اسکیم کے تحت ہر اہل غریب کنبے کو 5 لاکھ روپے صحت

انشورنس کو رکی سہولت فراہم کرائی ہے۔

پروگرام سے خطاب کرتے ہوئے وزیر زراعت، زرعی تعلیم اور زرعی تحقیق جناب سوریہ پرتاپ شاہی نے کہا کہ گزشتہ 5 برسوں میں مرکزی حکومت نے زراعت کے بجٹ میں دو گنے سے بھی زیادہ اضافہ کر دیا۔ ساتھ ہی، کسانوں کو بیج سمیت مختلف زرعی آلات پر بلا امتیاز کے گرانٹ بھی دستیاب کرائی گئی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ریاستی زراعت مینجمنٹ انسٹی ٹیوٹ، رحمان کھیڑا میں 'سینٹر آف ایکسپلینس' کے فروغ سے یہاں پر کسانوں کو جدید ٹیکنالوجی سے آراستہ زراعت کی تعلیم دی جاسکے گی۔

پروگرام کو وزیر مملکت برائے زراعت جناب رنویندر پرتاپ سنگھ (دھنی سنگھ) اور زرعی پیداوار کمشنر ڈاکٹر پر بھات کمار نے بھی خطاب کیا۔

اس موقع پر ممبر پارلیمنٹ جناب کوشل کشور سمیت دیگر عوامی نمائندگان، پرنسپل سکریٹری زراعت جناب امت موہن پرساد، ڈائریکٹر زراعت جناب سوراج سنگھ، ریاستی زراعت مینجمنٹ انسٹی ٹیوٹ کے ڈائریکٹر جناب راجندر دھر دویدی، دیگر سینئر افسران اور کثیر تعداد میں کسان موجود تھے۔



